

快把“梅姨”逼疯了

英保守党议员欲三度“逼宫”



英国广播公司(BBC)当地时间12日披露,约50名英国保守党籍议会下院议员11日晚开会,商讨“脱欧”事宜以及谋划“逼宫”党魁、首相特雷莎·梅的时间和方式。自从去年6月意外折戟议会下院提前选举之后,保守党失去多数党地位,特雷莎·梅作为提前选举的发起者,有关她应辞职担责的呼声就没间断过,至今三次“逼宫”的参与议员人数也从30人、40人增至50人,已到达发起正式不信任投票的门槛。

50名议员开小会 “脱欧派”大佬未参加

英国广播公司(BBC)报道,会议是在11日晚上举行的,保守党内部“欧洲研究组织”派别的约50名议员私下开会,讨论如果首相特雷莎·梅不放弃她的“契克斯计划”,何时是进行针对她不信任投票的时机。

席间言论包括“不能再这么下去了”,“我认识的每个人都说她(特雷莎·梅)必须下台”,甚至有人形容特雷莎·梅是“灾难”。“欧洲研究组织”主张强势“脱欧”。部分议员说,他们此前已致函表达对特雷莎·梅的不信任并要求她下台。

不过,并非所有“欧洲研究组织”高层都出席了11日晚间的会议。保守党主要“脱欧派”前外交大臣约翰逊、前“脱欧”事务大臣戴维斯、保守党前领袖史密斯等人并未出席这次会议。英国广播公司报道,另一位“脱欧派”英国环境事务大臣戈夫则呼吁“冷静”。他认为这样的密谈没有实际意义,希望特雷莎·梅在唐宁街10号“越久越好”,并相信“契克斯计划”虽饱受争议,但将赢得议会支持。

今年7月,特雷莎·梅召集内阁成员在首相乡村官邸契克斯别墅会商后制定了一份“脱欧”方案,获称“契克斯计划”。“契克斯计划”提议英国“脱欧”后退出欧洲单一市场、自主制定服务业监管法规,同时以与欧盟达成关税协议、遵守与欧盟同步的“共同规则手册”方式,与欧盟保持在货物和农产品方面的自由贸易。

然而,“契克斯计划”在保守党内部并未获得广泛认同。时任外交大臣约翰逊和“脱欧”事务大臣戴维斯批评这一方案过于软弱,双双辞职抗议。特雷莎·梅的发言人重申,“契克斯计划”是现有唯一可靠、可供磋商的方案。不过,英国《太阳报》12日报道,唐宁街10号首相府正在秘密起草替代方案,以防欧盟在下周举行的领导人会议上否决“契克斯计划”。

“逼宫”议员人数 一次比一次接近门槛

去年6月8日,突然宣布提前举行议会下院选举的特雷莎·梅未能如愿巩固其执政地位,保守党反而在那次选举中失去了议会下院多数党地位,议席数从选

举前的330席减少到315席。此后,保守党内部始终有“首相应辞职担责”的呼声。

去年10月6日,英国保守党前主席夏普斯在做客英国广播公司一档节目时表示,已有多达30名该党议会下院议员准备签署联名信,要求特雷莎·梅于圣诞节(2017年12月25日)前下台。夏普斯透露,这30名议员中包括5名前内阁部长。当时,英国《太阳报》引述一名英国政府部长的话报道称,“让她(特雷莎·梅)下台就像看牙医,因为怕痛所以一直拖着,但最后还是得做。”

首次被爆遭到“逼宫”前两天,特雷莎·梅在保守党年会上发表演讲,希望借此让自己从危机中“站起来”。然而,因患重感冒,她不得不多次中断演讲。其间,还有一名喜剧演员给她递上一封假“解聘书”。这场演说后来被英国媒体称为“最尴尬的政治演说之一”。对于那次“逼宫”,特雷莎·梅表示,国家目前需要的是“沉稳的领导力”,这是她正在做的,而且她有内阁的全力支持。

按保守党的规定,15%的保守党议会下院议员联名致函,即可发起针对党魁的不信任投票。保守党现在议会下院有315名议

员,这意味着如果想要发起不信任投票,就需要至少48名议员联名致函提出要求。

去年11月,英国议会下院40名保守党议员联名签署针对特雷莎·梅的“不信任信函”,试图触发保守党党魁选举,并迫使特雷莎·梅下台。这一次距离正式发起党魁不信任投票所需议员人数仅差8人,堪称特雷莎·梅去年6月连任首相以来面临的最大党内领导权挑战。英国《星期日泰晤士报》报道说,这将是决定特雷莎·梅命运的一个月,“要么成功,要么下台。”

成功“逼宫”并非易事 “梅姨”要斗争到底

特雷莎·梅去年11月遭遇第二次“逼宫”之际,英国反对党工党领袖科尔宾也向她下达“最后通牒”,称“要么掌控局势,要么离开”,因为她“虽然正式掌权,却脱离实际”。科尔宾的说法甚至还得到不少保守党议员和内阁部长的赞同。他们认为,特雷莎·梅已经成为英国“脱欧”进程中的“麻烦”。他们正在考虑各种可能的情况,在这些情况下都需要反对首相,以进行保守党党内重组。

对于日前这次最新“逼宫”密谋,特雷莎·梅的发言人表示,首相将与任何寻求罢黜她的企图斗争到底。

英国《金融时报》12日刊文分析称,议员们反对“契克斯计划”的原因与自身利益相关,很多人担心因此失去议会席位和促成英国极右翼政党独立党回归。分析指出,要阻止该计划面临两个问题:首先,“脱欧派”没能给出替代方案;第二,真正的“脱欧派”中难以找到可以替代特雷莎·梅的合适人选。即便有超过48名议员提交了不信任函,下一步将在保守党内举行不信任投票,届时“脱欧派”需要至少158名议员投票反对特雷莎·梅,才能成功使她下台。

欧盟委员会主席容克12日在欧洲议会发表“盟情咨文”时说,将与“脱欧”后的英国保持紧密联系,但欧盟不会在关键议题上让步。随着时间日益临近——2019年3月29日英国正式退出欧盟,分析指出,想迫使特雷莎·梅下台的“脱欧派”得想清楚,在英国“脱欧”的关键时刻,这样的“逼宫”行为可能是“对国家的破坏行为”。

据新华社、新华网、观察者网等消息

中国民生银行济南分行“便捷外贸·智享民生——单一窗口暨跨境金融服务推介会”成功举办

十九大报告指出,“要拓展对外贸易,培育贸易新业态新模式,推进贸易强国建设。”按照这一发展方针,企业和银行都迎来了新的跨境金融机遇,动力和挑战。山东省是我国的对外贸易大省,2017年进出口总值位居全国进出口省份第六名,在全国进出口额中占比6.3%。当前,我国对外贸易发展所处的形势和环境异常复杂多变,给山东进出口企业的发展带来了诸多不确定因素。

9月12日,中国民生银行“便捷外贸·智享民生——单一窗口暨跨境金融服务推介会”在济南召开,旨在为广大国际业务客户提供便捷、优质的服务,提升为广大外贸企业提供金融服务的水平。中国民生银行总行石杰副行长出席会议并致辞,中国民生银行济南分行、国家外汇管理局山东省分局、山东省电子口岸公司、中信保山东省分公司以及119家山东省企业的代表出席了此次活动。

石杰副行长在致辞中指出,面对复杂的国际形势,中央提出了“稳外贸”的工作要求,高质量发展的对外贸易是宏观经济持续增长的重要稳定器。随着劳动力、土地



等生产要素的价格上升,我国外贸发展进入了新的拐点,发展动力正在由价格优势向综合竞争优势转换。民生银行为了顺应外贸发展的新趋势,支持对外贸易的便利化,持续加大金融科技力量,创新服务模式,积极与“国际贸易单一窗口”平台对接,成为“总对总”合作的首批三家银行之一。“单一窗口”平台上加载了金融服务之后,将实现为进出口企业提供报关报检,退税缴税、支付结算,贸易融资等全流程、线上化,一站式的服务,对提升金融服务实体经济水平具有十分重要的意义。

“单一窗口”平台能够使国际贸易和运输相关各方在单一登记点递交满足全部进

口、出口和转关相关监管规定的标准资料,如果为电子报文,则只需一次性提交各项数据。山东省电子口岸公司总经理李磊介绍到,“单一窗口”的概念由“一次申报”、“一个平台”、“满足各方需求”、“统一数据元”四个要素构成,建设电子口岸,实行国际贸易“单一窗口”受理,是营商环境建设的重要内容,有利于提高口岸通关效率,提升贸易便利化水平,降低企业通关成本,促进对外贸易发展。

此外,国家外汇管理局山东省分局工作人员董玉婷就近期经常项目外汇政策如何促进贸易便利化做了详细、具体的解读;中信保山东省分公司魏庆广为在场嘉宾介绍了出口信用保险在国际贸易中的运用。他指出,出口信用保险在国际贸易中发挥着重要的作用,成为防范出口贸易风险,助力国际市场拓展的重要工具。

去年,民生银行推出了“跨境通”品牌系列产品,涵盖“跨境融资”、“跨境资金管理”、“跨境E+”、“跨境联动”、“国际信贷”等五大产品体系,为客户提供全方位、定制化的跨境金融服务。今年,伴随着民生银行“民营企业的银行,科技金融的银行,

综合服务的银行”三大战略定位的确立,民生银行的跨境金融服务也将对标战略布局和发展规划,全方位进行创新升级。不仅推出了“跨境E站通”——国际贸易“单一窗口”金融服务,还推出了跨境现金管理新功能——“全球账户信息可视”,并完成民生环球速汇(GPI)二期功能的升级,满足客户对于跨境支付结算高效便捷的需求,切实为企业对外贸易的便利化做出贡献。

凭借专业的产品和高效的服务,中国民生银行济南分行已与中国重汽集团等多家行业龙头企业建立起国际业务的全面合作。2018年1-8月份,国际结算量同比增长约59%。未来,中国民生银行济南分行将一如既往地坚持以客户为中心,坚持走专业化道路,充分发挥产品优势,做大做强跨境金融业务,为外贸企业搭建起更加便捷高效的交流合作平台,投融资平台和信息平台,有力整合各方资源,创造更多发展机遇,全面满足战略伙伴的跨行业、多样化、个性化的金融服务需求,实现与广大客户的共享、共生、共利、共赢。

记者 赵婉莹